

रामागुण्डम फरिलाइज़र्स एण्ड केमिकल्स लिमिटेड RAMAGUNDAM FERTILIZERS AND CHEMICALS LIMITED

CORRIGENDUM

Ref: RFCL/SITE/HR/Estate/Shopping Complex/01

Date: 04.01.2019

In reference to the Tender for "Running Shops in different trades in RFCL Township at RFCL Ramagundam site" the following is to be read as follows:

"Within 20days" in sub heading 'Requirement after allotment of Shop' at Page 3 of Tender Notice shall be read as "within 30days"

The words "The Chief General Manager (project Site)" in Clause 12 of Annexure III of the Tender Notice shall be read as "Chief Manager (HR)"

The words "For Apollo Health and Lifestyle Limited" at signatories' column in page 19 of Annexure III of the Tender Notice shall be read as "For Ramagundam Fertilizers and Chemicals Limited"

"This is for the attention of general public and all the stake holders"

Somnath Sanka Chief Manager (HR)